
※お知らせ・お願い※ 

◎毎月、げんき集会では、看護師さんから健康で元気に過ご

せるように、いろいろなお話を聞きます。 

◎５月１3 日（火）３・４・５歳児、園外保育を予定してい

ます。３歳児は園周辺を散歩します。お弁当はいりません。

くま組、ぞう組は、お弁当の用意をお願いします。 

１・２歳児は別日に散歩に行きます。 

◎6 月 20 日（木）保育参観を予定しています。 

◎４・５歳児は水遊びの時にビーチサンダルを使用するので、

ゴールデンウイーク明けに持ってきてください。準備よろし

くお願いします。 

◎送迎時子どもの安全を守る為ネームプレートの着用お願い

します。 

◎帰りは園庭で遊ばず、すぐに帰りましょう。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

1 木 

 

安全点検・家庭訪問（継続児） 

英語で遊ぼう（英会話）3.4.5 歳児    

17 土  

2 金 キッズサッカー  18 日  

3 土  19 月 げんき集会 

4 日  20 火  

5 月  21 水 歯科検診 

6 火  22 木  

7 水 身体計測 ・諸費袋配付 23 金 園庭開放 

8 木 検尿 ・諸費集金・避難訓練 24 土  

9 金 人権を確かめあうつどい 25 日  

10 土  26 月  

11 日  27 火 英語で遊ぼう（英会話）3.4.5 歳児  

12 月 天極堂出前授業（５歳児） 28 水 春季健康診断 

13 火 春の遠足（３・４・５歳児） 29 木  

14 水 誕生会 30 金  

15 木 キッズサッカー  31 土  

16 金     

令和 7 年 5 月 1 日 

片塩保育所 

 晴れ渡った空に、新緑の青葉、戸外遊びや散歩が楽しい季節になりました。入園、進級してから１ヶ月が経

ち、子ども達も新しい環境に慣れ、保育士との触れ合いや好きな玩具を見つけて笑顔で楽しく過ごしています。

緊張もほぐれ疲れの出やすくなる時期なので、子ども達の体調に十分気を付けながら過ごしたいと思います。 

5 月の行事予定 

人権を確かめあうつどい 

毎月 11 日は、人権を確かめあう日です。 

保育所では毎月 11 日前後に『人権を確かめあう

つどい』をします。〝世界中のみんなが、幸せ

に、元気に、楽しく、なかよく、暮らしていく

ためには″どうしたらいいのか・・・（自分の命

を守る・自分の気持ち友達の気持ち・日本の事

世界の事・食育など）を子ども達と一緒に考え

ていきたいと思います。 
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ことり組（０歳児） 

新しい環境にも少しずつ慣れて、ガラガラや音の

なる玩具で遊んでいます。また、友達のハイハイす

る姿を見て挑戦したり、友達の事が気になり触れよ

うとしたりする姿も見られます。バギーに乗って園

内散歩も好きで桜やチューリップを見たり、 

お姉ちゃんお兄ちゃんに声をかけてもらったりす

ると嬉しそうにしています。 

幼児期の終わりまでに育ってほしい１０の姿  ①健康な心と体②自立心 

うさぎ組（３歳児） 

はじめての英語で遊ぼう（ALT）がありました。ケビン先生が挨拶

すると照れながら「ハロー」という姿が見られました。手を叩こうで

は一緒に手を叩いたり、足をトントンしたり楽しんでいました。また、

英語で名前を聞かれると、自分で「○○！」と上手に答えていました

よ。終わってから子ども達に感想を聞くと「嬉しかった」「うた楽しか

った」「名前聞いてくれた！」と嬉しそうに教えてくれました。      

①健康な心と体②自立心⑤社会生活との関わり⑨言葉による伝え合い⑩豊かな感性と表現 

        ぞう組（５歳児） 

 保育所の中で１番大きいお兄さん、お姉さんに

なり張り切っている子ども達。今、部屋の中では

「らりるれりーだー」という歌を歌っています。

〝ぼくらはりーだー みんなのあこがれ″とい

う歌詞がお気に入りで元気いっぱい歌っていま

す。また、４月１８日には幼年消防クラブ結成式

がありました。〝ぼくたち、わたしたちはぜった

いにひあそびはしません″の誓いの言葉を言い、

火の用心の曲に合わせてはっぴを着て園内を歩

きました。とっても格好いいぞう組さん、１年間

頑張ってくださいね。①健康な心と体②自立心 

⑤社会生活との関わり⑩豊かな感性と表現 

☆園で掲示している幼児期の終わりまでに育って欲しい１０の姿の表と合わせて見てください 

      ひよこ組（１歳児） 

 新しい友達が増えにぎやかになったひよこ組

さん。はじめは泣いていた子ども達も、新しい

環境にも慣れ、笑顔を見せてくれることが増え

てきました。ボール転がしやぽっとん落しなど

好きな遊びを見つけ何度もしています。また、

手作り楽器を喜びアンパンマンの曲に合わせて

鳴らし楽しんでいます。 

①健康な心を体②自立心⑩豊かな感性と表現 

      りす組（２歳児） 

 新しい部屋、新しい先生にドキドキして不安か

ら泣いてしまう子もいましたが、少しずつ慣れて

きて、どろんちょ（服）リュック姿にちょっぴり

お兄ちゃんお姉ちゃんになったんだと嬉しそうに

しています。友達や先生とブロックや積み木など

の玩具や戸外で砂場やすべり台で遊ぶことが大好

きで喜んでいます。 ①健康な心と体②自立心 

       くま組（４歳児） 

 くま組になって初日、新しい先生にびっくりしまし

たが、次の日には元気いっぱい、笑顔いっぱいの子ど

も達です。鬼ごっこやままごと、ラキューなど好きな

遊びを選んで楽しんでいます。そして、くま組からキ

ッズサッカーが始まりました。コーチの話をよく聞い

て、ボールを投げたり蹴ったりとても楽しんでいまし 

 た。①健康な心と体②自立心④道徳性・規範意識の芽生え 


